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Pravopis

Psaní samohlásek

421. Doplňte chybějící písmena: a) R, 10 - a, y, b) a-o, e - u, c) e - 3.

a)
Mexnynaponnoe )J(-PH, napam-rnaa, c-znrrecs, c-zn.rc 3.n;eCh, roc-napcrseaasra
6-.n;)J(eT, HJIJI-CTpHpOBaHHhIH )J(-pHaJI, H.n;Hc-zra, B nepBOM p-zry, ryn-rs B c-ny,
naur- HCTOPH-, M-HxeH, )J(H3HhT-rreHeM, M-CHoe črt-no, fipour-pa, Barr-THbIM <pOH.n;,
-6HrreMHa5I -puapxa, -pH.n;HqeCKa5IKOHC-rrhTaI..:(H-,-nepnaa peaxua-, saxn-mrrs B
T-phMy, peryn-pnas apjrn-, BHYTpeHH-5I (BHelllH-5I) 'ropronn-;
b)
p-3BHBaIOII..:(HeC5Iorp-crm np-xrsnnrreaaocra, p-CXO.n;hIaoap-cnn H npo.n;-JI)J(aIOTp-CTH,
K-CaThC5I)J(H3HeHHoro YP-BH5I, K-CHYThC5Inpočnesrsr, acrpesa Ha n-xsane, non-rars
BceM p-60THHKaM, narr-rars npocsčy, rracsuennoe H3rr-)J(eHHe,nOTep5ITh p-BHOBeCHe,
Cp-BH5IThCqČT,6rr-CT5III..:(HMycnex, san-pers nseps, np-ononers 3aTpy.n;HeHH5I,np-fisrrae
c-síoněra;

c)
M-P ropozta, C-KOHOMHTh -nexrpnsecxyro -HeprHIO, 3ana.n;HO-BponeMCKHM COI03,
cočnronars .n;H-TY,npO-KT rtorosopa, Ha -TOM -rarre pa3BHTH5I, -K3aMeH Ha aTT-CTaT
3perrOCTH, -KCKypCH5I B HaI..:(HOHarrhHhIMrearp, -xcnopr H HMnopT, n5ITH-Ta)J(HhIM
or-ns, HOBa5IMo.n;-rrh,pyccxaa nO-3H5I,caners B xyn-, -KOHOMHqeCKHM-<p<peKT,nrpars
B T-HHHC, nanacars pe3IOM-, n-xan rpaxym.r-ra.

422. Doplňte u nebo bl. Věty přečtěte se správnou výslovností.
Zapamatujte si významy uvedených sloves.

Bsepa MbI 6-rrH B KHHO. 1JachI KaK pas č-rra socens qaCOB. B 3TOM paňone
.n;o6-BaIOT nedrrs. 3aBo.n; .n;o6-BaeTC5IXOpOlllHX pesynsraroa. He 3a6-BaMTe CBOHX
zrpyseň. OH qaCTO 3a6-BaeT rorrsr. 51 pan, qTO aaura Ha.n;e)J(.n;hIcč-rmcs. Caxrorrér
cč-ncs Cxypca. MhI n-TaeMC5IB CTy.n;eHqeCKOMCTorrOBoM.MhI n-TaJIHCh orrpasnarsca.
KTO npač-n 3TO 06'h5IBrreHHeK CTeHe?B IIpary ztenerauas npnč-na Bqepa.

423. Doplňte u nebo bl.

Bvnycx npon-unrcaaoň npoztyxuaa Er-rrra yBerrHqHBaeTC5I. Hexorop-e crynenr-
rrp-XO)l;5ITHa 3aH5ITH5I<p-3KyrrhTyp- 06-KHOBeHHOrr03.n;HO.CC-rra5IChHa namn nepero-
BOp- C BaMH, a-c-naeu BaM xaranor-. .Hano czrenars c-cTeMaTHQeCKHManan-s.
M-crr- 3T- ne HOB-e, B-CKa3aH- OHH č-rr- CTO ner TOMy nasan. ThI JII06Hlllh
C-M<p0HHqecKYIO My3-Ky? 3T- crynenrx- nourrr- B I..:(-pK. Bce zrerrerar- - HeMI..:(-,
<ppaHI..:(Y3-,aMepHKaHI..:(-,rrOJI5IK-,6orrrap- H senrp- ztorosn- BCTpeTHThC5IHa CTaHI..:(~H
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Me1'pO Mycrex, B rrorepee fiyzier pas-rpaao fiorree T-C5Iql1n-nrp-meň. ,lJ;o rpanau-
MhI nočpanacs n03,n:HeŘ HOqhIO.

424. Doplňte u nebo bl a) po předponách, b) v příponě -U6a/-bI6a.

a)
IIo,n:-TO:>Kl1Thpeayrrsrarst, ,n:e3-H<p0pMaQl15106IQeCTBeHHoro MHeHl151,Me:>K-HCTl1TYT-
CKHeCB5I3H,He6e3-HTepeCHa51CTaTh5l,B xone npen-ztynmx neperosopoa, npezr-nrpapxr-
noe COCT05lHHe,B3-MaTh urrparp, c-rpars B utaxxrarsr, c-MnpOBH3l1pOBaTb zroxnan,
non-cxars ce6e nOMOIQHHKa;

b)
aapačar-aars MHoro nener, qaCTO nponrp-aars, ocnarp-aari, čorn.noro, OKaH-
-r-aart, rHMHa3HIO, 3anHC-BaThC5I B 6H6rrHoTeKy, paccvarp-aars npezmoaceane,
o6HapY:>K-BaTh ,n:e<peKThI,nporyn-aars necxonsxo CMeH.

425. Doplňte chybějící e nebo o po JIC, tu, li, U{.

5I xyrran ce6e zrse napsr 60THHOK: O.n;HHxc-rrrsre, a npyrne q-pHhle. Co CBeq-Ř B
pyxe 51 noztour-n K zraepa H xoren nonepnyrs KJIIOq-M. Illxonsnsn, CTOPO:>K-My
aac 6hIJI eIQ- Morro.n;OŘ xenonex. MhI nepnynacs .n;OMOŘ OCBe:>K-HHhIMl1.MhI
x-xnyrnrcs sa ycnex ofiin-ro rrerra. Hl-rpěp sěn MaIllHHy no Ill-cce. Y nero zrae
51MOqKHHa IQ-Kax. ,lJ;HpH:>K-pB3MaxHyrr nanosxoii H opxecrp sanrpan. Mans-nrx C
rpynosr pasx-r KOCTěp H3 csrpsrx nncrsea H rrpn 3TOM ofixc-r pyxy. HOq-BKa B
rryra mncoro ne 6ecnOKoHrra. Bce CTa:>K-phI COCTaBHrrH cneuaansnsrň KPY:>K-K.
IIpoCHM nepesecrn CyMMy Ha naur paCq-THhIŘ Cq-T. Hac HHTepecyIOT neur-ssre
TOBaphI. Bpounopa, nOCB5IIQ-HHa51rrpofineue O:>K-rOB,asnuna He60rrhIllHM THpa:>K-M.

426. Určete, jak je v uvedených slovních spojeních v ruštině graficky vyjádřena hláska
[jJ.

I06HrreŘHa51 spsrapxa, HHTepBhIO npear.ep-sonnrcrpa, csesz; naprna, MOH npyasx,
HTarrh5lHCKHŘxonozransaax, HOBhIŘ TpaMBaŘ, IO:>KHhlepaňonsr, My3el1 HhIO-MopKa,
06'heKT nccrrenoaanaa, pačorars B MeMeHe.

427. Doplňte chybějící písmeno.
Ha-Tl1 pačory, Ma-op qeIllCKO- apMHI1, otpopuneaae aarep-epa, 06-eKT -3hIK03HaHI151,
npH-TH .n;OMO-,HOBe-lllI1Ř srerort, BCTpeTI1ThC5IB dro-e rearpa, rreHTOqHhIŘ KOHBe-ep,
MO- nI1ChMO, rrposrsnuneansrň pa-on, -nOHCKl1e KOMn-IOTephI, HOBa- -6Ka,
-pH.n;HqeCKO-rrHQO, canar C Ma-OHe30M, 51na-zry -ro.

428. Doplňte písmena c nebo 3. Své rozhodnutí zdůvodněte.
Pa-BI1Tl1e npowsnuneaaocrn, BO-nI1TaHl1e Morro,n:ě:>Kl1,a-nonssoaaaae BpeMeHI1,
pa-cxassmars no.n;po6HOCTI1,renedionnsrň pa-rosop, pa-rmcaaae ypOKOB, če-axycnoe
nnarse, če-saxomroe nonoacemre, če-xacnenaoe KOrrHqeCTBO,Bo-nOMHHaHH5I.n;eTCTBa,
pa-urapennoe Bo-npoH3Bo.n;CTBO,če-aanauasrň pa-uěr, a-sncneaae y6hITKOB, -zrars
3K3aMeH, TOprOBa51-ztenxa, -rterrars oumčxy.

92


